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OMAAA A

Al) Topn eMOTPOGEMV NE AGOALTOKOTN

o Ilepiypappa Baong [13,70+14,40+1,40+12,00]*1,05 = 56,80m
e Taepov Yo kaAddw AEH 2*20,5m +2*8,4 = 57,80m
YYNOAO 116,60m

INa tov Tpotmoroyiopod 115,00 m

A2) Exoko@1 Osnehiov Kol Tdepmy
e Xxupo : [181,0m?*0,50+(1,05+2,10/2)*3,0*0,20]*1,05= 96,00 m*
e  Tappog kalmdimv : 20,50m*0,50*0,60 = 6,15 m®
TYNOAO 102,15 m®

T'a tov mpovmoroyiond 105,00 m?

A3) E&vywovtikéc otpaocseic pug 0povsto viko

e Yxdppo (péco mhyog 0,25) : 181,00m2*0,25 = 45,25 m®
e Tdappog koAwdiov pe dppo Y eykiPotionsd :20,50%0,50%0,30 = 3,07 m®
LYNOAO 48,32 m?

I'a tov Tpovmoroyiond 50,00 m®

A4) PopTOEKOOPTAOGELS
e ‘Oca kot ot ekokopéc 105,0+3,0 = 108,00 m?

"o tov mpovmoroyopd 110,00 m?

AS5) Kafaipson nENOVOUEVOV GTOLYEIMV OTALGUEVOV GKVPOOEUATOC

e Ymdpyovoa kiipaka tpokvpaiog : 4,80%1,90%0,20 = 1,82 mé
e Adopopa TunpaTo Kot eKTiUmon 1,18 m®
TYNOAO 3,00 m®

I'a tov mpovmoroyopnd 3,00 m®

A6) T'swvooono pun veovto

e Oc0 Kot M EMPAVELD PLE TIG AAANAOETIKOADWYELS
E=181,0*1,10 = 199,10 m?

I'a tov mpodmoroyioud 200,00 m?



A7) T'eormheyno avroyne Tult 40KN/m
e 181,00*1,10 = 192,10 m?

I'a tov mpobvmohoyiopd  200,00m?

A8) Ikpiopote ocoinvetd
e Y11 600 MAELPEG YO TNV AGPEAELD TOV gpyoTasiov Vyovg 2,50m
16,50 + 21,30 =37,80m
Eppadév E =37,80m * 2,50m = 94,50 m?

I'a tov mpobmoroyopd 100,00 m?

A9) Encvovosic mpocowns UE TOVIQ KOl AVAToo
e Emodven o¢ dvo 100,00 m?

A10) Ipoiévio AEKK
Kat” ektipmon 181,00 m?*0,20+3,00 = 39,20 m®

I'a tov mpovmohoyiopd 40,00 m®



OMAAA B

B1) Yxvpédepa katnyopiac C30/37
e 181,00 m?*0,15+ 4,70 m?>*0,40 =

I'a tov mpovmoroyopd 30,00 m®

B2) EvAOTLTTOC ENQPUVAV _GKUVPOIENATMV
e BdOpo pvnueiov (1,00+2,10+3,00+3,20)*0,50 =
e Amokatdaoctaon kAipakog 4,80*1,00+1,90%2*0,50 =
20OVOAO

I'a tov mpovmoroyond 12,00 m?

B3) XaivBowvor oonpoi omiiocpoi B500C
a) mAGka wayovg 0,15m : [92tep*13,70m*1,10]*0,395kgr/m
[921en*14,00m*1,10]*0.395Kgr/m
e ®ovpkétec P8/15 : 1,70m*[82,50+52,50]/0,15*0,395
¢ Evioyvoeig otovg appoig pe SO10 : [9,00+7,50%2+
+6,0*%2,0+14,40+13,70+13,20*%2+13,70*2+13,90]*1,10
B) [MAdxa pvnueiov mwéryovg 0,40m

o 2*[201en*2,40*0,888Kgr/m+13tep*3,60*0,888]+30,00 =

YOvoro

[Mpocavénon 10% Aoyw paticpdtev 2.270,70%1,10 = 2.497,00kgr

I'o tov potmoroyiond  2.500,00kgr

B4) AmocTOoGTNPESC GLONPOV OTMGUOV

e Oco koum empdver. 180,00 m?
[

BS) XaivBoweg iveg okvpodépaTog
Méon averoyia 30Kgr ivec avd m?
30,00 m®* 30kgr/m®* = 900,00 kqr

B6) Apupoi minpoong neE SVKONTTES LOPLOGAVIOES
[13,70+13,70+7,50+6,0+3,0+2,0]*0,12 =

'a tov mpobmoroyioud 6,00 m?

B7) IIpocpmikto peiodons vePov TPoS TEGLUEVTO
Ye avaroyio 11t/100kgr toyéviov
30,00 m®*350,00kgr towévrov *1,1/100 = 105,00 kgr

29,03 m?

4,65 m?
6,70 m?

11,35 m?

1.107,30Kgr
604,50Kgr

360,50 kgr

198,40 kar

2.270,70 kgr

5,51 m?



B8) Ykvpdédena katnyopiac C20/25

o ITApwon kevodv kat’ ektipnon 3,60 m?
e Anokatdotoon Poduidov mpoxvpoiac 4,80%1,90%0,70 = 6,40 m®
THvolo 10,00 m®

I'a tov mpovmoroyiond 10,00 m®

B9) Yoinvoeceie Kalmoimv

Kot extipnon 21,00m



OMAAA T

I'l) KatooKeL] 00TE00V 0TO YOPUTLALOGKVPOOEN,
[16,20+37,50+29,50+10,70+20,00] = 113,90 m?

I'a tov mpobvmoroyiond 115,00 m?

I'2) Emotpaoslc 00médon pe S10koounTikd emolerdikd kKoviopa wdayovg S5,00mm

Emodveio o¢ dveo 115,00 m?

I'3) AwwpdépQ®on ErOAVELOS NE TCLUEVTOKOVIU.
Emopaveieg pe pappapo
[15,70 m?+16,30 m?+15,50 m2+14,70 m?+1,50 m?+1,30] = 65,00 m?

I'a Tov Tpobvmoroyiopud 65,00 m?

I'4) Emotpoosic sm@aveiay ug papnapo ndyovg 3.00cm

65,00 m?-1,70 = 63,30 m?

I'a tov mpovmohoyiopd 64,00 m?

I'5) Hpoun0sio kon Totof<Tnon ordcoOU®Y 0YKoLMO®V napudpov

o Kabwopo 2,50%0,45*%0,50 = 0,56 m®

e YvvOeon pvnueiov 0,25*2,50*%1,60+0,15%0,90*0,60+
[0,95+0,63/2]*0,90*1,60 = 2,22 m

o [TAdxa damédov [0,15+0,75/2]1*%1,60*%0,10 = 0,07 m®
20OVOAO 2.85md

"o tov mpovmoroyopd 3,00 m®

I'6) pmlovtdpropno oKNOV popuapov

e Mvnueio [ 11,50+9,85+0,35] = 21,70 m
e Kdabopa 8,30 m
20OVOAO 30,00 m

I'o tov potmoroyopd 30,00m

I'7) Adpomoinon £m@AVEIDOV 00 NApuopo

e Kébopa : 4,10 m?
e Mvnueio :[9,50+0,40+0,95,6,25] = 17,10 m?
ZOVOAO 21,20 m?

I"a tov mpovmoroyiopnd 22,00 m?



I'8) IT'pmon apredv S1aGTOANC
e Onwgotappoi 60,00 m

1'9) AowufpoyomomTIKO KOl TPOGTUTEVTIKO AEKEOMV LAPUAPOV

e Omnonc I'7 22,00 m?

I'10) ATOKUTOGTAGELC EMLOOAVELDV TAEVPIKAOV KEVAV GTO TEPTYPOUNA TOV £PYOV

e 5700m
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